OPIS  PRZEDMIOTU  ZAMÓWIENIA     - OPZ

DANE OGÓLNE
Inwestor: Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Olsztynie ul. Grunwaldzka 114, 82-300 Elbląg.
II.	ZAKRES OPRACOWANIA
Przedmiotem i celem opracowania jest: 
Remont pomieszczeń biurowych w Rejonie w Elblągu Wykonawca przed złożeniem oferty na wykonanie przedmiotu robót zobowiązany jest do wykonania wizji lokalnej w miejscu prowadzenia robót. Wykonawca przed rozpoczęciem realizacji robót ma obowiązek dokonać pomiarów  w obecności przedstawiciela GDDKiA.
III. STAN PROJEKTOWANY 

DO WYKONANIA W TRAKCIE REMONTU:
Wykonawca przed rozpoczęciem robót zobowiązany jest do wyniesienia z pomieszczeń materiałów lub urządzeń które będą kolidowały z pracami remontowymi Natomiast po zakończonym remoncie do ponownego wstawienia zamocowania lub transportu wystawionych materiałów i urządzeń. 
Elementy znajdujące się w pomieszczeniach remontowanych nie podlegające remontowi (drzwi, okna, parapety, podłogi, oświetlenie, itp.) winny zostać przez wykonawcę zabezpieczone przed zabrudzeniem i uszkodzeniem. Wyposażenie uszkodzone lub zabrudzone podczas remontu winno być oczyszczone bądź w przypadku uszkodzenia wymienione.
1. Wymiana szafki łazienkowej wraz ze zlewem, wym. szafki 120 cm 
Prace obejmuję demontaż istniejącej szafki wraz ze zlewem (materiały z rozbiórki pozostają u Zamawiającego, należy je złożyć w miejscu wskazanym przez zamawiającego ) Zakup nowej szafki pod umywalkowej wraz ze zlewem. Szafkę wraz ze zlewem należy zamontować w  miejscu poprzedniej, baterię zlewowa należy przełożyć ze zdemontowanego wcześniej zlewu, montaż zgodnie z instrukcja producenta. Długość nowej szafki wynosi 120cm 



2. Regulacja drzwi łazienkowych wraz z wymianą klamki i wkładki
Prace obejmują demontaż istniejącego skrzydła drzwiowego, jego regulację i ponowny montaż na ościeżnicy. W razie konieczności należy przyciąć drzwi na długości aby umożliwić ich swobodne zamykanie i otwieranie. Wykonawca winien zakupić nowa klamkę do drzwi wraz z wkładka umożliwiająca ich zamykanie od środka. Zdemontowana klamkę należy oddać zamawiającemu. 

3. Malowanie  ścian i sufitów wewnątrz pomieszczeń wraz z przygotowaniem i zagruntowaniem podłoża (min. 2 warstwy powłoki malarskiej)
Powierzchnię przed malowaniem należy oczyścić z wszelkich zanieczyszczeń organicznych i chemicznych, wszelkie ubytki tynku uzupełnić gipsem szpachlowym. Następnie powierzchnie dwukrotnie zagruntować emulsją gruntującą. Przed malowaniem zabezpieczyć od zachlapania  wszelkie powierzchnie. Farbę nanosić w dwóch warstwach za pomocą wałka lub pędzla w odstępach min. 2 godz. zgodnie z instrukcja producenta. Zamawiający wymaga użycia farby odpornej na szorowanie. Farba w kolorze określonym przez Zamawiającego. Wszelkie zabrudzone farba powierzchnie należy oczyścić.
4. Wymiana blatu kuchennego wraz z wycięciem otworu pod zlewozmywak szer : 60x130 cm 
Prace należy rozpocząć od demontażu istniejącego blatu. Wszelkie elementy do ponownego wbudowania należy zabezpieczyć przed uszkodzeniem.
Nowy blat winien być szerokości 60 cm grubości min 28 mm. Długość dopasowana do wnęki pomiędzy ścianami. Zamawiający wymaga aby nowy blat był wykonany z płyty wiórowej pokrytej warstwą laminatu. W nowym blacie należy wyciąć otwór na zlewozmywak oraz dopasować jego wymiar do istniejącej wnęki. Blat należy mocować na specjalne uchwyty do szafek kuchennych. Wszelkie połączenia blatu ze zlewozmywakiem oraz ze ścianami należy uszczelnić masami uszczelniającymi. W przypadku uszkodzenia baterii lub zlewozmywaka wykonawca zobowiązany jest do ich wymiany.

5. Wymiana oświetlenia łazienkowego na lampy LED
Istniejące zamontowane na sufitach plafony należy zdemontować o przekazać zamawiającemu. Zamawiający wymaga aby nowe plafony były kształtu okrągłego lub kwadratowego. Minimalne parametry w tabeli poniżej:
	Barwa światła
	biała ciepła

	Temperatura barwy światła
	Min 2700K

	Strumień świetlny
	Min 1300lm

	Napięcie zasilania
	220-260V

	Typ diody LED
	SMD

	Pobór mocy
	Max 18W

	Kąt świecenia
	120°

	Żywotność
	Min 30 000 godzin

	Ilość cykli włącz/wyłącz
	Min 50000

	Gwarancja:
	36 miesięcy


Nowe oświetlenie należy montować zgodnie z zaleceniami producenta. Montaż przez uprawnionego elektryka.
6. Wymiana oświetlenia na panel LED na stropowy 60W   kwadrat
Istniejące zamontowane na sufitach świetlówki należy zdemontować o przekazać zamawiającemu. Zamawiający wymaga aby nowe plafony były kształtu okrągłego lub kwadratowego. Minimalne parametry w tabeli poniżej:
	Barwa światła
	biała neutralna

	Temperatura barwy światła
	Min 4500K

	Strumień świetlny
	Min 4800 lm

	Napięcie zasilania
	220-240V 

	Typ diody LED
	SMD

	Pobór mocy
	Max 60W

	Kąt świecenia
	120°

	Wymiary (dł. x szer):
	600 x 600 mm

	Żywotność
	 Min 30 000 godzin

	Gwarancja:
	36 miesięcy


Zamawiający wymaga aby rozdzielić istniejące oświetlenia na dwa osobne punkty świetlne. Dwa nowe panele regulowane jednym przyciskiem, trzeci panel regulowany drugim przyciskiem. 
Nowe oświetlenie należy montować zgodnie z zaleceniami producenta. Montaż przez uprawnionego elektryka.
IV. WYMAGANIA DLA MATERIAŁÓW:
Wprowadzanie wyrobów budowlanych na polski rynek regulowane jest przez Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 305/2011 z dnia 9 marca 2011 r. ustanawiające zharmonizowane warunki wprowadzania do obrotu wyrobów budowlanych (rozporządzenie zwane też CPR). Zmiany w krajowych przepisach, wynikające z wejścia w życie CPR, zostały zapisane w:
· ustawie z dnia 13 czerwca 2013 r. o zmianie ustawy o wyrobach budowlanych oraz ustawy o systemie oceny zgodności – Dz. U. z 2013 r. poz. 898;
· ustawie z dnia 25 czerwca 2015 r. o zmianie ustawy o wyrobach budowlanych, ustawy – Prawo budowalne, ustawy o zmianie ustawy o wyrobach budowlanych oraz ustawy i systemie oceny zgodności – Dz. U. z 2015 r. poz. 1165.
Dla wyrobów budowlanych, objętych normą zharmonizowaną lub jeśli są one zgodne z wydaną dla nich europejską oceną, producent może sporządzić deklarację właściwości użytkowych, oznakować wyrób znakiem CE i wprowadzić wyrób do obrotu. Materiały, na które uzyskano krajową ocenę techniczną (KOT) i krajowy certyfikat stałości właściwości użytkowych, a następnie wystawiono krajową deklarację właściwości użytkowych, mogą być oznakowane znakiem budowlanym i wprowadzone do obrotu. 
Aprobaty techniczne, które zostały wystawione przed czasem wejścia w życie rozporządzenia, nie mogą być zmieniane, lecz zachowują ważność przez okres, na jaki zostały wydane. Dla tej sytuacji do oznakowania wyrobu znakiem budowlanym B wystarcza krajowa deklaracja stałości właściwości użytkowych.
Wyroby, dla których wydano krajową ocenę techniczną (KOT) po 1 stycznia 2017 r., która zastąpiła aprobatę techniczną, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 17 listopada 2016 r. w sprawie krajowych ocen technicznych i dokonano oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych, powinny posiadać wystawioną przez producenta krajową deklarację właściwości użytkowych.
Oznakowanie znakiem budowlanym można umieszczać na wyrobie budowalnym, dla którego producent sporządził, na swoją wyłączną odpowiedzialność, krajową deklarację właściwości użytkowych wyrobu budowlanego. Kopia krajowej deklaracji właściwości użytkowych powinna zostać dostarczona lub udostępniona w wersji papierowej lub elektronicznej Zamawiającemu z każdym wyrobem udostępnianym na polskim rynku. 
Z krajową deklaracją właściwości użytkowych należy dostarczyć lub udostępnić kartę charakterystyki wyrobu lub informacji o zawartości substancji niebezpiecznych.
Dla wyrobu budowlanego:
· nieobjętego zakresem przedmiotowej Polskiej Normy wyrobu, 
albo
· jeżeli w odniesieniu do co najmniej jednej zasadniczej charakterystyki wyrobu budowalnego metoda oceny przewidziana w Polskiej Normie wyrobu nie jest właściwa,
albo
· jeżeli Polska Norma wyrobu nie przewiduje metody oceny w odniesieniu do co najmniej jednej zasadniczej charakterystyki wyrobu budowlanego,
wydaje się krajową ocenę techniczną.
Każdy materiał zaproponowany przez Wykonawcę do stosowania musi posiadać dokumenty z nim związane w języku polskim. 
Materiały nieposiadające ważnych dokumentów wymienionych powyżej nie będą dopuszczane do wbudowania.
· Kontrola jakości:
Kontrola jakości odbywać się będzie poprzez:
· ocenę wizualną wykonanych prac,
· ocenę ilościową (obmiarową) wykonanych prac;
· zgodność użytych materiałów z zaakceptowanymi.

· PODSTAWA PŁATNOŚCI
Podstawą płatności będzie bezusterkowy protokół odbioru, Wykonawca przy dokonywaniu wyceny uwzględnia:
1. wykonanie prac pomiarowych i robót przygotowawczych,
1. koszt pracy sprzętu oraz koszty dowozu i odwozu sprzętu na/z terenu robót,
1. koszt użytych materiałów wraz z kosztami ich zakupu, transportu i magazynowania,
1. wywóz urobku lub/i zużytych materiałów poza teren robót i zutylizowanie zgodnie z obecnie obowiązującymi przepisami,
1. wykonanie robót zgodnie z zakresem opisanym w OPZ, 
 uporządkowanie terenu robót,
 wszystkie koszty związane z kosztami pośrednimi, zyskiem kalkulacyjnym i podatkami obligatoryjnymi itp., 
 inne koszty niezbędne do prawidłowego wykonania robót.
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